



# Menu Trattoria Da Gina

<u>https://it.menulist.menu</u> Via Puglie, 7, Montecatini Terme I-51016, Italia, MONTECATINI TERME, Italy









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di Trattoria Da Gina** da MONTECATINI TERME. Attualmente ci sono **15** portate e bevande disponibili. Per *offerte stagionali o settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. La Trattoria da Gina è un'accogliente ristorante situato in via Puglie 7 a Montecatini Terme. Con una valutazione di 88 ottenuta dallo Sluurpometro, il locale è apprezzato per la sua atmosfera familiare e la possibilità di sedersi all'aperto. È possibile prenotare un tavolo e ricevere un servizio impeccabile. Tra le specialità offerte troviamo cucina italiana, pesce e mediterranea, ideali per pranzi e cene. Il parcheggio è disponibile e i pagamenti possono essere effettuati in contanti, con carta Visa o Mastercard.

# Menu Trattoria Da Gina



#### Bevande

**BIRRA** 

## Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

Vino

**CHIANTI** 

Caffè

**ESPRESSO** 

## Piccoli Antipasti

**ANTIPASTO MISTO** 

#### Paste Ravioli & Risotti

**CINGHIALE** 

#### Pasta

**PAPPARDELLE** 

**AL FORNO** 

## Restaurant Category

**ITALIANO** 

**DOLCE** 

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**CARNE** 

## Ingredienti Utilizzati

**PESTO** 

**CHAMPIGNONS** 

**POMODORO** 

# Menu Trattoria Da Gina



# Trattoria Da Gina

Via Puglie, 7, Montecatini Terme I-51016, Italia, MONTECATINI TERME, Italy Orari di apertura:

---

**≥**gallery image